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Kursledare = Torsten Hörndahl 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2019-03-18   -   2019-04-08 
Antal svar 25
Studentantal 49
Svarsfrekvens 51 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 25 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 8
4: 12
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 25 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 4
4: 13
5: 7
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 25 
Medel: 3,2 
Median: 3 

1: 3
2: 2
3: 11
4: 5
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 25 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 1
2: 4
3: 8
4: 10
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 25 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 1
2: 2
3: 7
4: 11
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 25 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 0
2: 3
3: 8
4: 10
5: 4



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 25 
Medel: 2,7 
Median: 3 

1: 1
2: 11
3: 8
4: 4
5: 1
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 25 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 7
4: 9
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 25 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 0
2: 2
3: 4
4: 11
5: 6
Har ingen uppfattning: 2

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 25 
Medel: 3,3 
Median: 3 

1: 2
2: 2
3: 10
4: 4
5: 4
Har ingen uppfattning: 3

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 25 
Medel: 3,7 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 9
4: 11
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 25 
Medel: 28,5 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 1
16-25: 7
26-35: 10
36-45: 4
≥46: 1
Har ingen uppfattning: 2

Egna frågor

13.   Årets kurs har innehållit många förändringar jämfört med tidigare år.
Är det något/några saker som du vill framhålla som fungerat bra i årets kurs

13.   Årets kurs har innehållit många förändringar jämfört med tidigare år. Är det något speciellt som du
tycker behöver ändras till nästa år?



Kursledarens kommentarer
Det är beklagligt att endast 51% av studentenar velat bidra till kursutvecklingen genom att svara på kursvärderingen.

Det är glädjande att många av de som svarat på kursväörderingen verkar nöjda med kursen med tanke på att
kursen fixk 3,8 som helhetsintryck.

Många av dem som svarat verkar inte känt att de haft rätt förkunskaper till kursen och att kursen har upplevts svår.

Många tycker att canvas fungera dåligt som lärplattform. Både avseende drift och att hitta det man söker. Canvas är
nytt för oss alla och här finns det mycket som kan förbättras när det gäller struktur. Jag hoppas att studenterna kan
ge mig tips på hur den kan förbättras.

När det gäller läromedel verkar studenterna nöjda med de korta videofilmer som tagits fram för att stötta inlärningen.
Det finns ett par kommentarer där man är negativ till kurslitteraturen men om detta är en utbredd uppfattning är
oklart eftersom frågan handlar om alla lärmoment och helhetsintrycket är 3,6.

I några kommentarer har det framkommit att man velat ha fler räkneövningar. I början av kursen visade några
studenter intresse av att ordna "pluggstuga" på samma sätt som de gjort i kursen innan. Det var inte förrän i slutet
som det framkom att det inte blivit så. Det var några övningstillfällen i börja av kursen med de var dåligt besökta.
Det verkar som att majoriteten av studenterna först i slutet på¨lursen började öva på det material som finns.

Lärmiljön är många missnöjda med. Mycket undervisning har varit i Aritcum salarna och tycker inte att det fungera
bra. Dessutom var de inte nöjda med tentera på Loftet.Personligen tycker jag att det blivit bättre efter att
ventialtionssystemet blev mera manuellt styrt.

Helhetsintrycket för examinaitionen är 4,0 vilket jag är mycket nöjd med.

Det känns som kursen är på rätt väg - jag fortsätter med kursutveckling.

Studentrepresentantens kommentarer
Det var en dålig svarsfrekvens av utvärderingen trots påminnelse, vilket var tråkigt.

Relativt mycket kritik på salarna och dess luft. Canvas har även fått kritik att det är rörigt och svårt att hitta uppgifter
och vart inlämningar skall lämnas in.

Gruppuppgifter har nämnts i kommentarer både att det varit bra, att det inte varit det och att det kanske varit för
mycket / många.

Mycket olika förkunskaper till kursen och svårighetsgraden har också upplevts olika svår.

En del efterfrågade mer räkneövningar med lärare tillgäng.

Överlag har kursen varit lärorik och många föreläsningar och gästföreläsningar har varit särskilt uppskattade och bra.

Bra och engagerad kursledare!

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

